Posons f(x) = Sin(x)cos(x) + Cos(x)sin(x)
s
SW"]O;E[on a0 <sin(x) <let0<cos(x)<1

On sait que pour tout réel y,z sur |10;1[,onay < y*
On peut si on le souhaite le démontrer par l'absurde:
Supposons 'y = y*

Onadonc aussiy = y* % car (1 —z) €]0; 1|

En multipliant les inéquations on obtient:
y=yZxylZsoity? >y

Or y?> <ycar 0 <y <1,d oula contradiction

Dans notre cas nous avons donc:

sin(x)°°5™) > sin(x)

cos(x)"®) > cos(x)

. T
Donc f(x) = sin(x)°°® + cos(x)5"® > sin(x) + cos(x) = g(x) sur ]O;E[

g est dérivable sur ]O;E[et g'(x) = cos(x) — sin(x)

. T o T L T T
g's'annule en Z,est positive sur O'Z et négative sur 77

. . T . ’ . T T
g est donc strictement croissante sur ]0, Z[ et strictement décroissante sur ]Z H E[

g0)=1
()= 2
9(3)=1

Doncl < g(x) <2

Donc f(x) > g(x) > 1 sur ]0;%[

. s
Donc sin(x)°%® + cos(x)5*) > 1 sur ]O;E[



